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COMUNE DI MONTELEPRE 

                                 CITTÀ METROPOLITANA DI PALERMO 

 

      

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE 

DEL 21 FEBBRAIO 2024  
 

 

 

 

L’anno duemilaventiquattro, addì ventuno del mese di febbraio alle ore 19:00 nell’aula consiliare, si è 

riunito in prima convocazione il Consiglio comunale, in seduta pubblica, regolarmente convocato, in 

sessione ordinaria, giusta determinazione della Presidente prot.  n. 2669 del 19.02.2024. 

 

All'appello nominale alle ore 19:19, risultano rispettivamente presenti e assenti i Consiglieri comunali:  

 

Crisci Maria Rita A Tinervia Susanna P 

Sapienza Giusi A Di Noto Simona P 

Falletta Mario Giuseppe P Purpura Giovan Battista A 

Bono Salvatore P Palazzolo Maria A 

Pianello Giuseppina P Sapienza Vitalba P 

Sapienza Giuseppe Manuel P Ioco Simone P 

Presenti n. 8 Assenti n.4 

 

Partecipa il Segretario Generale Dott.ssa Maria Letizia Careri .  

 

Si dà atto della presenza del Sindaco, del Vicesindaco, dell’Assessore Platano e dell’Assessore Cannavò. 

 

Il Consigliere Comunale, Vitalba Sapienza, assume la presidenza della seduta, attesa l’assenza giustificata 

del Presidente del Consiglio Comunale. 

 

Il Vice Presidente del Consiglio, verificata la sussistenza del quorum strutturale, dichiara aperta la seduta. 

Il Vice Presidente apre il primo punto all'ordine del giorno e dà lettura di una comunicazione trasmessa dal 

Presidente del Consiglio Comunale, che viene acquisita e allegata al presente verbale quale parte integrante e 

sostanziale (All.1). 

Il Vice Presidente procede alla lettura della proposta deliberativa a oggetto: 

 

1. SOLIDARIETÀ E SOSTEGNO ALLE MANIFESTAZIONI IN ATTO DA PARTE DEGLI 

AGRICOLTORI 

 

Il Consigliere Bono, che ha assunto l’iniziativa alla presentazione della proposta in esame, rappresenta la 

volontà di integrare le richieste da presentare al Governo regionale e, a tal fine, dà lettura di una nota dallo 

stesso predisposta. 
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La nota viene condivisa da tutti i consiliari presenti e quindi sottoscritta dai medesimi, nonchè acquisita e 

allegata al presente verbale quale parte integrante e sostanziale (All.2). 

Il Consigliere Ioco esprime, a nome del Gruppo consiliare Reset, condivisione per l’iniziativa assunta dal 

Consigliere Bono e dalla maggioranza consiliare.  

Il Vice Presidente del Consiglio, conclusi gli interventi, indìce la votazione sull’approvazione della 

proposta in esame come integrata dalla nota prodotta dal Consigliere Bono che, eseguita a scrutinio palese 

per alzata di mano, registra il seguente risultato: 

presenti:     8 

assenti:       4  (Crisci Maria Rita - Sapienza Giusi - Purpura Giovan Battista - Palazzolo Maria) 

Favorevoli: 8 

Astenuti:     0 

Contrari:    0 

 

Il Vice Presidente  dichiara: “il Consiglio Comunale all’unanimità approva“. 

 

Il Vice Presidente mette ai voti la richiesta dell’immediata esecutività che, eseguita a scrutinio palese per 

alzata di mano, registra il seguente risultato: 

presenti:      8 

assenti:        4  (Crisci Maria Rita - Sapienza Giusi - Purpura Giovan Battista - Palazzolo Maria) 

Favorevoli: 8 

Astenuti:      0      

Contrati:     0 

 

Il Vice Presidente  dichiara: “il Consiglio Comunale approva all’unanimità”. 

 

Il Vice Presidente terminata la votazione, dichiara la chiusura del punto. 

La decisione viene repertoriata al n. 05 del 21.02.2024 del registro delle deliberazioni del Consiglio 

comunale. 

 

Il Vice Presidente dà la parola al sindaco per comunicazioni. 

Il Sindaco fornisce aggiornamenti sull’evoluzione sulla problematica SP1. Fa presente che stamattina ha 

avuto luogo un incontro presso la struttura commissariale, nel corso del quale è stato informato che stasera si 

provvederà alla trasmissione alla Giunta regionale della proposta deliberativa di finanziamento dei lavori 

primo lotto mediante rimodulazione fondi Poc. Pertanto si attende l’imminente adozione della delibera di 

Giunta e assicura che l’Amministrazione vigilerà sull’approvazione di detto provvedimento. Precisa, inoltre, 

che verranno seguite dall’Amministrazione comunale le varie fasi di intervento dirette alla riapertura del 

tratto viario. Comunica, poi, che il sindaco del Comune di Torretta ha avuto un incontro con l’Assessore 

regionale Aricò e che in detta riunione si è reso noto che, a seguito di una convenzione da stipularsi tra la 

Citta Metropolitana di Palermo e l’Assessorato regionale infrastrutture, i lavori sull’asse viario saranno 

progettati dal Dipartimento tecnico regionale e che a breve verrà convocato un tavolo tecnico tra i Comuni 

interessati, la Città Metropolitana e tecnici del Dipartimento regionale. E’ stata assicurata collaborazione e 

massima apertura anche a proposte di natura tecnica. Conclude esprimendo apprezzamento nei confronti dei 

consiglieri che hanno proposto la trattazione della problematica economica del settore agricolo, 

rappresentando insieme alla Giunta condivisione per i contenuti della proposta approvata. 

Terminata la trattazione dei punti all’ordine del giorno, il Presidente dichiara la chiusura della seduta (ore 

19:40). 
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Del che è redatto il presente verbale che viene sottoscritto dal Presidente del Consiglio, dal consigliere 

anziano e dal segretario comunale verbalizzante, perchè venga inserito nella raccolta dei verbali e 

pubblicato sul sito istituzionale ai sensi della l.r. 11/2015 

 

 

LA VICE PRESIDENTE  DEL CONSIGLIO 
   f.to                 Dr.ssa Vitalba  Sapienza 

 

 

         IL CONSIGLIERE ANZIANO                                     IL SEGRETARIO GENERALE                               
f.to      Dr. Mario Giuseppe Falletta                      f.to        Dott.ssa Maria Letizia Careri 


